
 

 الاضٍ:              لمادة الكيميــــاء المذاكزة التحزيزية الأولى                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                      

                                  اهشعبُ:الصباحي        لدوام ا( 2222 – 2222الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                   

 درجة( 40 )                                                                                                               :                من العبارات الآتية: اختر الإجابة الصحيحة لكل الأولالسؤال 
 :اهترىي ًّ ُىع بًتا  1)

 a) (2( و اهعدد اهرزٍ )4يِقص عدد اهلتوُ ) b) ( و لا يتػير اهعدد اهرز4ٍيِقص عدد اهلتوُ )

 c) (1اهلتوُ و يصداد اهعدد اهرزٍ )لا يتػير عدد  d) (1لا يتػير عدد اهلتوُ و يِقص اهعدد اهرزٍ )

اً 2)  ُ غا  :طبًعُ أشع

ًُ c) الهوًىَ ّتطابق ُى d) بىشيتروُات ُ طاقتها عاه ىاد كهسطًطً  a) اهلتروُات عاهًُ اهطسعُ b) جداً أً

 طاقُ ازتباط اهِىاَ:  3)

ٌٓ اً ًٌ ٌ يحدث تفاعى ك ُ اهىاجب تىافسه ك ّ اهطاق  ًِ  a) هفصى اهِىاَ إلى ًلىُاتها الأضاضًُاهطاقُ اهلاشًُ  b) الحد الأدُ

 c) اهطاقُ اهلاشًُ لحدوث تفاعى اُدًاد d) اهطاقُ المِتشسَ عّ تفاعى كًًٌآٌ

 قاُىْ بىيى في اهػاشات:  4)

المىهًُ و  جافُ اهػاش طسداً ًع ضػطه و كتوتهتتِاضب ك

 علطاً ًع دزجُ ذسازته
(b 

يتِاضب ذحٍ عًُِ ًّ غاش طسداً ًع دزجُ ذسازته 

 عِد ثبات ضػط اهػاشالمطوقُ 
(a 

ذحٍ ًىي واذد ًّ أٍ غاش في اهشسطين اهِظاًًين 

 ( 22.4يطاوٍ )
(d 

يتِاضب ذحٍ عًُِ ًّ غاش عِد دزجُ ذسازَ ثابتُ 

 علطاً ًع ضػط ذهم اهػاش
(c 

 درجة( 60)                                                                                                                                                       :  مما يأتيأعط تفسيراً علنياً لكلٍّ  :الثانيالسؤال 
 اطلاق اهِىاَ لجطًٌات بًتا. 1)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 اهتفاعلات اهبطًُٔ تحتاد إلى طاقُ تِشًط كبيرَ. 2)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 ي حمض كوىز الماْ المسكص و تحىٍ اهجاًُُ لذوىي اهِشادز المسكص, إذا ُصع غطاْ عبىتاْ ظاُب بعضهٌا تحىٍ الأولى لذوى 3)

N.            ) اهقسب ًّ عبىَ حمض كوىز الماْبكى ًِهٌا يتشلى أبخسَ بًضاْ       14 , H 1 , C 35.5  ). 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 الرابع( 40للثالث,  20للثاني,  20ل , لأول 20)                              :ى الوجه الخلفي للورقةعل أجب عن الأسئلة الآتية :الثالثالسؤال 
ٍِّ ُىع كى تفاعى: 1)  أكٌى اهتفاعوين اهِىويين الآتًين و ض

  
236 139

92 38U Xe Sr 3 n    ...........ُىع اهتفاعى......................... 
  

4

12 H He             ...........ُىع اهتفاعى......................... 
)ًىَ إذا عوٌت أْ عٌس اهِصف هوتريت 2)

3

1H) ( ٍ12.3يطاو years)49.2ًىَ بعد ). اذطب اهِطبُ المتبقًُ ًّ اهتريت years .) 

300)يبوؼ ذحٍ غاش  3)  m)  َ27)في دزجُ ذساز C 57)ذحٌه في اهدزجُ (. اذطب C.بفسض أْ ضػط اهػاش ثابت ) 

(g)يحدث اهتفاعى الآتٌ في شسوط ًِاضبُ : 4)  (g)A 2B( َو قد تّم تعًين تسكًص الماد,A:ٌخلاي اهصًّ وفق الجدوي الآت ) 

 

 

بين اهصًِين  (A)اذطب اهطسعُ اهىضطًُ لاضتهلان المادَ . و المطوىب :  10 0 s  و اهصًِين 30 20 s. 

 . َاذطب اهطسعُ اهىضطًُ هتشلى الماد(B)  بين اهصًِين 20 10 s. 

 . ًٌُاهطسعُ اهىضطًُ هوتفاعىًا ق.  

  1A   mo  1 0.9 0.8 0.7 

t (s) 0 10 20 30 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 الأولالنموذج 



 

 الاضٍ:              لمادة الكيميــــاء المذاكزة التحزيزية الأولى                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                      

                                  اهشعبُ:الدوام الصباحي        ( 2222 – 2222الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                   

 درجة( 40 )                                                                      : اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات الآتية:                                                         الأولالسؤال 
 :أهفااهترىي ًّ ُىع   1)

 a) (2( و اهعدد اهرزٍ )4يِقص عدد اهلتوُ ) b) ( و لا يتػير اهعدد اهرز4ٍيِقص عدد اهلتوُ )

 c) (1اهلتوُ و يصداد اهعدد اهرزٍ )لا يتػير عدد  d) (1لا يتػير عدد اهلتوُ و يِقص اهعدد اهرزٍ )

ات بًتاطبًعُ  2)   :جطًٌ

 a) اهلتروُات عاهًُ اهطسعُ b) جداً أًىاد كهسطًطًُ طاقتها عاهًُ c) الهوًىَ ّتطابق ُى d) بىشيتروُات

 :اهتِشًططاقُ   3)

ُ اهىاجب تىافسه  ّ اهطاق  ًِ ُ الحد الأدُ ُ إلى الحاه ُ المىاد المتفاعو ًُهىصىي طاق اُتها الأضاضًُ b) الاتُقاه لى َ إلىً  ىِا ُ هفصى اه ُ اهلاشً  a) اهطاق

ُ لحدوث تفاعى  d) اذتراق اهفرٍاهطاقُ المِتشسَ عّ تفاعى  ىوٍاهطاقُ اهلاشً شطازُ   c) اُ

 في اهػاشات: داهتىْقاُىْ   4)

المىهًُ و  جافُ اهػاش طسداً ًع ضػطه و كتوتهتتِاضب ك

 علطاً ًع دزجُ ذسازته
(b 

يتِاضب ذحٍ عًُِ ًّ غاش طسداً ًع دزجُ ذسازته 

 المطوقُ عِد ثبات ضػط اهػاش
(a 

ذحٍ ًىي واذد ًّ أٍ غاش في اهشسطين اهِظاًًين 

 ( 22.4يطاوٍ )
(d 

اهضػط اهلوٌ لمصيخ غاشٍ يطاوٍ لدٌىع اهضػىط 

 الجصًُٓ هوػاشات الملىُُ هه
(c 

 درجة( 60)                                                                                                                                           :               مما يأتيأعط تفسيراً علنياً لكلٍّ  :الثانيالسؤال 
 اطلاق اهِىاَ هوبىشيتروْ. 1)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 اهتفاعلات اهطسيعُ تحتاد إلى طاقُ تِشًط ًِخفضُ. 2)

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 (, إذا ُصع غطاْ كى 2O( و تحىٍ اهجاًُُ غاش الأكطحين )2Nاش اهِتروجين )اضطىاُتاْ ظاُب بعضهٌا تحىٍ الأولى غ 3)

O)                                              (.2O( باهقسب ًّ اضطىاُُ )NOًِهٌا يتشلى غاش )      16 , N 14 ) 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 الرابع( 40للثالث,  20للثاني,  20ل , لأول 20:                              )لى الوجه الخلفي للورقةأجب عن الأسئلة الآتية ع :الثالثالسؤال  
ِّ ُىع المعادهتين أكٌى  1)  :اهترىّي أو اهتفاعىاهِىويتين الآتًتين و ض

2 55

25Mn H Fe 2 n          ................ ُىع.................................... 

31

14 15Si P e          ُىع.................................................... 
صف  2) ْ عٌس اهِ ت أ ) هعِصس اهلسبىْإذا عوٌ

14

6C( ٍ 5720( يطاو years ّ  ًُ ُ المتبقً طب ْ (. اذطب اهِ 17160)بعد اهلسبى years.)  

27دزجُ ذسازَ )عِد يحتىٍ خصاْ ًّ الحديد اهصوب عوِ غاش ثِآٌ أكطًد اهلسبىْ  3)  C) ( 12و ضػطه atm ,) 

100دزجُ )ضػط اهػاش اهداخوٌ إذا ضخّ الخصاْ إلى اذطب       C.) 

(g)يحدث اهتفاعى الآتٌ في شسوط ًِاضبُ : 4)  (g)A 2B تػير ,و قد تّم تعًين( َتسكًص المادB:ٌخلاي اهصًّ وفق الجدوي الآت ) 

  1B   mo  0 0.2 0.4 0.6 

t (s) 0 10 20 30 

بين اهصًِين  (B)المادَ هتشلى اذطب اهطسعُ اهىضطًُ . و المطوىب :  10 0 s  و اهصًِين 30 20 s. 

 . ًُالمادَ لاضتهلان اذطب اهطسعُ اهىضط(A)  بين اهصًِين 20 10 s. 

 . ًٌُاهطسعُ اهىضطًُ هوتفاعىًا ق.  
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 الثانيالنموذج 


